



## По обвинению в убийстве перед судом предстанут осужденные, отбывающие заключение в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области



Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух заключенных, отбывающих наказание за ранее совершенные преступления в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а, б» ч.2 ст. 132, п.п. «д,ж,и,к» ч.2 ст. 105 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, из хулиганских побуждений, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера).

По данным следствия, в сентябре 2019 года двое осужденных, находясь на территории отряда ИК-2, жестоко избили деревянным бруском и металлическим ломом своего сокамерника. Также они совершили в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера. От полученных телесных повреждений он спустя непродолжительное время скончался.

По результатам расследования руководству УФСИН России по Курганской области внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению указанного преступления. В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Кетовский межрайонный следственный отдел

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1468532>